

威北威中檳島東北縣

24小時恢復供水

425全檳大制水

(檳城22日訊) 檳州供水機構總執行長拿督巴馬納登說, 在25日的計劃性供水中斷計劃中, 40%用水戶, 即威北、威中及檳島東北縣的所有受影響



■巴馬納登

地區, 將在24小時(25日晚上10時至26日晚上10時)恢復供水。

“至於48%來自威南, 除了甘榜雙溪堡、威利斯里村、賜福園(Taman Seruling Emas)、威多利園(Taman Widuri)、雙溪杜麗(Sungai Duri)和檳城監獄宿舍(Penang Prison Quarters)的所有受影響地區, 以及來自西南縣, 除了浮羅山背(南部社區)、美湖、甘榜特朗、浮羅勿洞和新港的所有受影響地區, 將在48小時, 即4月27日晚上10時恢復供水。”

巴馬納登說, 根據其計劃性供水中斷的

“水源緩解計劃”, 檳州供水機構將部署一支由80輛水槽車組成的車隊, 為182個放置在全州戰略地點的水箱注水和補水。

“受計劃性供水中斷影響的家庭用水戶, 可在各自的社區內從這些水箱取水。”

他也說, 作為檳城最大和最重要的濾水廠, 雙溪賴濾水廠將於4月25日晚上10時起部分關閉後, 啟動以下5項主要水務工程, 即:

1. 在威北雙溪賴濾水廠內,

他說, 餘下12%來自威南及西南縣水管末端(EoL)及地勢較高的社區, 將在60小時, 即28日早上10時恢復供水。

他今日發文告, 提醒受影響的用水戶, 儲存足夠的水, 以備24、48或60小時內使用。

他說, 檳供水機構將在4月25日, 在全州範圍內進行23項緊急工程, 以改善雙溪賴濾水廠服務區內, 約46萬5000個用水戶的供水服務。

“所有工程的實體施工預計於26日下午4時前完成, 在完成最終測試和調試, 以及雙溪賴濾水廠的濾水和泵送工程重啟後, 將開始恢復供水。”

他說, 供水恢復過程錯開的主要原因, 是雙溪賴淨水會在不同時間到達予不同地點, “上游用戶”(距離雙溪賴較近)會比較遠的“下游用戶”更早獲得供水。

為182水箱補水

修復一條漏水的0.7公尺水管和6個泵房的升級工程;

2. 在靠近雙溪賴濾水廠的彭加蘭登榜路, 更換水管上的1.2公尺故障閥門;

3. 為威中1.35公尺北賴河跨河管道, 進行最終接駁工程;

4. 為西南縣峇都蠻州體育理事會大樓, 一段0.9公尺水管進行改道;

5. 在東北縣武吉南瑪綜合水庫與泵水站, 進行3項淨水回泵操作升級工程。